
BR.0062-24/10
Protokół nr 184/10

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grodziskiego
które odbyło się dnia 8 czerwca 2010 roku

Posiedzenie Zarządu rozpoczęło się o godz. 900,  a zakończyło o godz . 1150.

Obecni (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu):
1. Stanisław  Hadka Starosta  Grodziski
2. Grażyna Willmann Wicestarosta  Grodziski
3. Ryszard  Balcerek Członek Zarządu
4. Jan Grochowy Członek Zarządu
5. Sławomir Kurkiewicz Członek Zarządu

Ponadto obecni byli:
1. Tomasz  Dolata Sekretarz Powiatu
2. Ewa Smoczyńska Skarbnik Powiatu
3. Natalia Chorąziak Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska,

Rolnictwa i Leśnictwa
4. Michał  Manicki Dyrektor Samodzielnego Publicznego

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wlkp.

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności posiedzenia, przedstawienie

i przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu  z   poprzedniego posiedzenia.
3. Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu

Grodziskiego na 2010 rok.
4. Przedstawienie – przygotowanie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawie:

a) zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Grodzisku
Wielkopolskim,

b) udzielenia pomocy finansowej Gminie Grodzisk Wielkopolski,
c) udzielenia pomocy finansowej Gminie Rakoniewice,
d) udzielenia pomocy finansowej Gminie Wielichowo,
e) udzielenia pomocy finansowej Gminie Granowo,
f) udzielenia pomocy finansowej Gminie Kamieniec.

5. Rozpatrzenie pisma Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w sprawie zakupu sprzętu do
utrzymania właściwego stanu cieków i rowów przydrożnych oraz działań zmierzających
do ochrony powierzchni ziemi podczas zimowego utrzymania dróg oraz przedstawienie
informacji Naczelnika Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa w tej
sprawie.

6. Sprawa  interpelacji radnego Ludwika Pluty, złożonej na XLV sesji w dniu 25 maja
2010r.

7. Rozpatrzenie interpelacji Klubu Radnych „Forum Obywatelskie” w sprawie działań
Zarządu Powiatu dotyczących sytuacji w SP ZOZ w Grodzisku W lkp.

8. Przedstawienie wystąpienia pokont rolnego Komisji Rewizyjnej z kontroli wydatków
budżetowych w I kwartale 2010 roku w Powiatowym Urzędzie Pracy w Grodzisku Wlkp.

9. Sprawy bieżące.
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ad 1
Otwarcia posiedzenia Zarządu dokonał Starosta Stanisław  Hadka. Po powitaniu przybyłych
osób stwierdził, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 5 członków, co
stanowi quorum pozwalające na po dejmowanie uchwał i decyzji. Starosta przedstawił
porządek posiedzenia, który został jednomyślnie przyjęty przez członków Zarządu.

ad 2
Członkowie Zarządu przeczytali, jednogłośnie przyjęli i podpisali protokół nr 1 83/10
z posiedzenia w dniu 1 czerwca 2010r.

ad 3
Skarbnik Powiatu odczytała projekt uchwały w sprawie  zmian w budżecie Powiatu
Grodziskiego na 2010 rok wraz z uzasadnieniem.
Zmiany w budżecie dotyczą przeniesień między paragrafami , na wniosek kierowników
jednostek, w działach: 600 – Transport i łączność  oraz 754 – Bezpieczeństwo publiczne.

Skarbnik Powiatu zaproponowała, aby do projektu uchwały wprowadzić do datkowe  zmiany
w związku z:
- zawiadomieniem Wojewody Wielkopolskiego dotyczącym zwiększenia planu  dotacji
celowych na rok 2010 w dziale 852, rozdziale 85205, § 2110  o  kwotę 4 200 zł z
przeznaczeniem na sfinansowanie programów korekcyjno – edukacyjnych  dla sprawców
przemocy w rodzinie. Pani Skarbnik poinformowała, że środki te zostaną przekazane w
formie dotacji celowej dla Stowarzyszenia Dom Pomocna  Dłoń w Błońsku jako realizatora
programu,
- wnioskiem Naczelnika Wydziału Oświaty i Kultury dotyczącym przeniesienia środków w
kwocie 29 340 zł w dziale 801 z rozdziału 80130 – szkoły zawodowe, § 2540 – dotacja
przedmiotowa z budżetu dla niepublicznej jednostki systemu  oświaty do rozdziału 80120 –
licea ogólnokształcące, § 2540. Koniczność przesunięcia ww. środków związana jest z
niedoszacowaniem budżetu na niepubliczne licea ogólnokształcące, która powstała w wyniku
zwiększenia liczby słuchaczy w tym rodzaju szkół oraz wzrostu wysokości miesięcznej
dotacji na jednego słuchacza.

Zarząd jednogłośnie zaakceptował propozycję Ska rbnika Powiatu.
Wnioski dotyczące  zmian w budżecie znajdują się u Skarbnika Powiatu.

Pytań i uwag nie było, wobec czego Starosta zarządził głosowanie nad projektem uchwały ,
po wprowadzeniu zmian zaproponowanych przez Skarbnika Powiatu .

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 507/2010 w sprawie zmian w
budżecie Powiatu Grodziskiego na 2010 rok , która wraz z uzasadnieniem  stanowi załącznik
nr 2 do protokołu.

ad 4 lit. a
Sekretarz Powiatu przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Regulaminu
Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Grodzisku Wielkopolskim wraz z
uzasadnieniem, przygotowany przez Wydział Organizacyjno - Gospodarczy.
Sekretarz poinformował, że potrzeba nowelizacji Regulaminu Organizacyjnego Starostwa
Powiatowego wynika przede wszystkim ze zmian w przepisach prawa, obejmujących
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funkcjonowanie wydziałów: Finansów, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa,
Gospodarki Nieruchomościami.
Wejście w życie nowej ustawy o finansach publicznych nakłada obowiązek o rganizacji,
procedury oraz wykonywania kontroli zarządczej w Starostwie Powiatowym oraz jednostkach
organizacyjnych i nadzorowanych Powiatu Grodziskiego. Niezbędne zatem jest
wprowadzenie do Regulaminu Organizacyjnego zmian w zakresie działalności kontroln ej.
W związku ze zmianą zapisów w ustawie o finansach publicznych  zmienia się
dotychczasowe Stanowisko do spraw wewnętrznej kontroli finansowej na Stanowisko do
spraw kontroli. Aktualizuje się zadania wykonywane przez samodzielne stanowisko.
Ponadto doprecyzowano zadania Wydziału Promocji i Rozwoju oraz uściślono  zadania
wykonywane przez Biuro Obsługi Rady.
W celu uzyskania czytelności wprowadzonych zmian proponuje się przyjęcie jednolitego
tekstu Regulaminu Organizacyjnego.

Pytań i uwag nie było, wobec czego Starosta zarządził głosowanie.

Zarząd jednogłośnie zaakceptował projekt uchwał y w sprawie jw.
Zarząd skierował projekt uchwały do Przewodniczącego Rady, do rozpatrzenia na sesji w
dniu 29 czerwca  br.

Przy omawianiu punktu 4 lit. b-f i 5, była obecna Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska,
Rolnictwa i Leśnictwa Natalia Chorąziak .

ad  4 lit. b – lit. f
Naczelnik Wydziału poinformowała, że burmistrzowie i wójtowie gmin Powiatu
Grodziskiego wystąpili do Zarządu Powiatu z wnioskami o do finansowanie nasadzeń drzew i
krzewów na terenie gmin.
Ustawa z dnia 20 listopada 2009 r. o zmianie ustawy - Prawo ochrony środowiska oraz
niektórych innych ustaw (Dz.U. Nr 215, poz. 1664) dokonała likwidacji m.in. powiatowych
funduszy ochrony środowiska i gospodarki wodnej. Obecnie przedsięwzięcia związane z
ochroną środowiska i gospodarką wodną finansowane mogą być ze środków finansowych,
pochodzących z części  budżetu powiatu stanowiącej wpływy z tytułu opłat i kar
przekazywanych przez Zarząd Województwa i Wojewódzkiego Inspektora Ochrony
Środowiska.
Ustawa z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska określa katalog przedsięwzięć,
które mogą być finansowane z ww. środków. Do przedsięwzięć tych należy finansowanie
m.in. działań związanych z ochroną przyrody, w tym urządzanie i utrzymywanie terenów
zieleni, zadrzewień, zakrzewień oraz parków.
Zgodnie z art. 7a ustawy o samorządzie powiatowym oraz art. 220 ust. 1 ustawy o finansach
publicznych powiat może udzielić pomocy finansowej innym jednostkom samorządu
terytorialnego.

W związku z powyższym Naczelnik Wydziału przedstawiła projekty uchwał Rady Powiatu
wraz z uzasadnieniami w sprawie:
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Grodzisk Wielkopolski,
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Rakoniewice,
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Wielichowo,
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Granowo,
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Kamieniec.
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Wysokość wnioskowanych dofinansowań gmin znacznie przewyższa możliwości finansowe
budżetu Powiatu w części przeznaczonej na finansowanie ochrony środowiska i gospodarki
wodnej, wobec tego proponuje się zobiektywizowanie kryteriów przyznawania pomocy
finansowej. W projektach uchwał przyjęto, że wysokość pomocy finansowej  dla danej gminy
w obecnym roku budżetowym nie będzie wyższa niż kwota wynikająca ze wzoru: W = L x A,
gdzie: W - maksymalna wysokość pomocy finansowej, L - liczba ludności danej gminy wg
stanu na dzień 31 grudnia 2009r., A - wysokość pomocy finansowej przypadająca na 1
mieszkańca danej gminy – stała wynosząca 2,00zł.
Korzystając z ww. zasady wysokość pomocy finansowej wyniesie odpowiednio:
- dla Gminy Grodzisk Wielkopolski - 37 896,00 zł,
- dla Gminy Rakoniewice - 25 612,00 zł,
- dla Gminy Wielichowo - 13 810,00 zł,
- dla Gminy Granowo - 9 840,00 zł,
- dla Gminy Kamieniec - 13 076,00 zł,
łącznie – 100 235 zł.
Na pytanie Starosty, czy w budżecie są środki na ten cel, Skarbnik Powiatu  poinformowała,
że w dziale 900 – gospodarka komunalna i ochrona środowiska , rozdziale 90095 – pozostała
działalność, § 2710 – dotacje celowe na pomoc finansową udzielaną między jednostkami
samorządu terytorialnego zaplanowano kwotę 80 000 zł z przeznaczeniem na zadrzewianie.
Pozostałe środki (20 234 zł) pochodzić będą z § 4810 – rezerwa celowa  na zadania z zakresu
ochrony środowiska.

Zarząd, po wyeliminowaniu omyłek pisarskich w uzasadnieniach jednogłośnie zaakceptował
projekty uchwał w sprawie jw.
Przygotowane projekty uchwał Zarząd skierował do Przewodniczącego Rady, do rozpatrzenia
na sesji w dniu 29 czerwca  br.

ad 5
Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa poinformowała, że do
Wydziału wypłynęło pismo Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg dotyczące przyznania
dotacji w wysokości 42 500 zł na zakup sprzętu do utrzymania właściwego stanu cieków i
rowów przydrożnych oraz działań zmierzających do ochrony powierzchni ziemi podczas
zimowego utrzymania dróg – pługa lemieszowego wraz z dostosowaniem hydrauliki do pługa
(16 500 zł) oraz piaskarko – solarki z rozrzutem do 6 m (26 000 zł).
Pani Naczelnik przedstawiła informację  w sprawie możliwości zakupu ww. sprzętu ze
środków pochodzących z części budżetu Powiatu stanowiącej wpływy z tytułu opłat i kar za
korzystanie ze środowiska przekazywanych przez Zarząd Województwa i Wojewódzkiego
Inspektora Sanitarnego.
Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu .

Zarząd jednogłośnie postanowił, że zaproponuje Radzie Powiatu przeznaczen ie kwoty 42 500
zł  z działu 900 – gospodarka komunalna i ochrona środowiska, rozdziału 90095 – pozostała
działalność, § 4810 – rezerwa celowa  na zadania z zakresu ochrony środowiska - na zakup
ww. sprzętu.
Skarbnik Powiatu poinformowała, że w § 4810 – po dokonaniu ww. wydatku i przeznaczeniu
kwoty 20 234 zł na zadrzewianie pozostaną środki w wy sokości 37 266 zł.
Ustalono, że sprzęt zakupi Powiat i przekaże Powiatowemu Zarządowi Dróg.
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W związku z powyższym Zarząd zobowiązał Skarbnika Powiatu do przygotowania
stosownych zmian w budżecie Powiatu. Naczelnik Wydziału poinformuje Dyrektora
Powiatowego Zarządu Dróg o decyzji Zarządu.

ad 6
Starosta przypomniał interpelację radnego Ludwika Pluty, złożon ą na XLV sesji w dniu
25 maja 2010r.,  dotyczącą zatrudnienia psychologa na potrzeby szkół ponadgimnazjalnych.
Nawiązując do poprzedniego posiedzenia Wicestarosta Grażyna Willmann poinformowała, że
w dniu 2 czerwca br. odbyło się spotkanie z dyrektorami szkół prowadzonych przez Powiat ,
w którym wziął także udział radny Ludwik Pluta, na którym omówiono sprawę zatrudnienia
psychologa na potrzeby szkół.
Poinformowała, że dyrektorzy szkół widzą potrzebę zatrudnienia chociaż jednego
psychologa, który obsługiwałby wszystkie szkoły ponadgimnazjalne. Jednak na dzień
dzisiejszy jest to deficytowy zawód na rynku pracy, dlatego dyrektorzy szkół nie
uwzględniają  w arkuszach organizacyjnych  etatu psychologa. Z chwilą pozyskania
psychologa dyrektorzy szkół wystąpią d o Zarządu Powiatu o jego zatrudnienie .
Powyższa informacja zostanie przekazana radnemu i Przewodniczącemu Rady, jako
odpowiedź na interpelację .

Przy omawianiu punktu 7, był obecny Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki
Zdrowotnej w Grodzisku Wlkp.

ad 7
Starosta odczytał interpelację Klubu Radnych „Forum Obywatelskie” w sprawie działań
Zarządu Powiatu dotyczących sytuacji w SP ZOZ w Grodzisku Wlkp. W ramach interpelacji
Klub Radnych postawił następujące pytania:
1. Jakie ustalenia przyjął Zarząd Powiatu w uzgodnieniu z Dyrektorem SPZOZ w sprawie

przygotowania programu naprawy obecnej sytuacji szpitala.
2. Jakie działania uzgodnione z Dyrektorem SP ZOZ proponuje Zarząd Powiatu na okres do

końca bieżącej kadencji w celu przygotowania szpitala do warunków roku 2012.
3. Podczas sesji Rady Powiatu dnia 25 maja br. obecny Dyrektor SPZOZ w ramach

odpowiedzi na pytania poinformował o licznych nieprawidłowościa ch, m.in. dotyczących:
a) organizacji pracy kadry lekarskiej bez należytego ewidencjonowania (brak grafików

czasu pracy),
b) braku przetargów w wielu przypadkach.
Jakie działania podjął Zarząd Powiatu dla szczegółowego zbadania zgłoszonych
nieprawidłowości i jakie są efekty tych działań.

4. Również w ramach udzielanych odpowiedzi Dyrektor SPZOZ poinformował o braku na
terenie szpitala sprzętu otrzymanego w formie darowizny i niedopełnieniu procedur z tym
związanych. Jakie działania podjął Zarząd Powiatu dla szcze gółowego zbadania
powyższych i innych zasygnalizowanych nieprawidłowości dotyczących fałszywej
ewidencji lub jej braku względem środków trwałych i to znacznej wartości oraz jakie są
efekty tych działań.

5. Jakie dotychczas działania podejmował Zarząd Powiatu i jakie  działania planuje podjąć
w zakresie proponowanego tzw. planu B w ramach hasła „Ratujmy polskie szpitale”.

Zarząd wspólnie z Dyrektorem wstępnie omówi ł ww. punkty interpelacji. W sprawie pkt 3 i 4
Dyrektor SPZOZ poinformował, że wcześniej został z obowiązany przez Starostę do
wyjaśnienia sprawy darowizny pięciu respiratorów oraz działań, jakie podjął w związku z
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m.in. brakiem grafików czasu pracy lek arzy i przetargów przy zakupach. Ustalenia w tych
sprawach Dyrektor SPZOZ przedstawi na posiedzeniu w dniu 15 czerwca br.
W sprawie pkt 1,  Zarząd nawiązując do posiedzenia w dniu 25.05., podczas którego Dyrektor
SPZOZ przedstawił  propozycje zmian w działalności SPZOZ, które miałyby poprawić
sytuację szpitala zobowiązał Dyrektora do ponownej anali zy i przedstawienia wiążących
propozycji na następnym posiedzeniu. Ponadto Dyrektor SPZOZ do 15 czerwca br.
przedstawi działania na najbliższe miesiące przygotowujące szpital do warunków roku 2012.
Propozycję odpowiedzi na pkt 5 interpelacji przygotuje Wi cestarosta.

Starosta poinformował, że oprócz programu naprawy obecnej sytuacji szpitala musi być
opracowany program perspektywiczny oraz koncepcja rozwoju szpitala. Dodał, że w sferze
rozmów były trzy koncepcje rozwoju szpitala – budowa nowego obiektu, nadbudowa dwóch
pięter,  zagospodarowanie wolnych przestrzeni. Rozważano także budowę lub remont
prosektorium, obecnie dochodzi jeszcze zagospodarowanie obiektów po byłej Kolumnie
Transportu Sanitarnego, przy ul. Polnej, przekazanych w formie darowizny przez Urząd
Marszałkowski. Ponadto przy ustalaniu koncepcji warto byłoby rozważyć plany Gminy
Grodzisk Wielkopolski dotyczące zagospodarowania przestrzennego, w których ujęt o
lokalizację nowego szpitala. Plany te opracowuje firma polsko – holenderska. W tej sprawie
odbyły się już spotkania 28.05.2010r. , w którym uczestniczyła Wicestarosta oraz
02.06.2010r., w którym uczestniczyli Starosta, Wicestarosta i Dyrektor SPZOZ. Spotkanie
przedstawicieli firmy z Dyrektorem SPZOZ odbędzie się 28.06.br. , zaś ze Starostą i
Wicestarostą  05.07.2010r.

W dalszej części posiedzenia w związku z obecnością Dyrektora SPZOZ:
Starosta zapytał jak na dzień dzisiejszy wygląda sytuacja z Narodowym Funduszem Zdrowia
oraz o  wyjaśnienie sprawy odzyskania środków z NFZ za rok 2009.
Członek Zarządu Jan Grochowy zapytał o funkcjonowanie prosektorium oraz, czy SPZOZ
otrzymał  z Urzędu Marszałkowskiego środki unijne za sprzęt.
Dyrektor SPZOZ poinformował, że jest już załatwiona i rozliczana sprawa nocnej i
świątecznej opieki pielęgniarskiej. Są już wystawione faktury, za wykonania od stycznia
2010r. (ok. 30 000 zł miesięcznie). Nie ma jeszcze wpływ u środków z tego tytułu. Jest
problem z odzyskaniem kwoty ok. 480 000 zł za wykonania do wysokości limitu z roku 2009.
Dyrektor NFZ ds. finansowych uważa, że NFZ z SPZOZ w Grodzisku jest rozliczony za rok
ubiegły. W NFZ nie ma pisma Dyrekcji SPZOZ w sprawie przesunięć za rok 2009 między
zakresami, nie ma również faktury na tę kwotę. SPZOZ nie ma potwierdzenia, że takie pismo
i faktura zostały złożone w NFZ (były Dyrektor zawoził je osobiście).  Dodał, że sprawa ta
jest nadal wyjaśniana. O jej  rozstrzygnięciu SPZOZ zostanie pisemnie poinformowany przez
NFZ.
2 czerwca br.  wpłynęły pieniądze za sprzęt (kwota ok. 420 000 zł).
W sprawie prosektorium Dyrektor SPZOZ poinformował, że jest rozważana jego lokalizacja
w budynku przy ul. Polnej. Aktualnie prowadzone są rozmowy z Powiatowym Inspektorem
Sanitarnym w sprawie przygotowania planu prosektorium .

Starosta zapytał jak wygląda wykonanie kontraktów oraz jakiego wyniku finansowego
można spodziewać się na koniec maja i czy można spodziewać się  zmniejszenia straty .
Dyrektor SPZOZ poinformował, że dopóki są dopuszczalne przesunięcia między zakresami,
na niektórych oddziałach są nadwykonania, a na innych niedowykonania. Po zakończeniu
kwartału Dyrekcja SPZOZ wystąpi do NFZ o przesunięcia między zakresami. Około 10
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czerwca będzie wstępnie wiadomo, jaki będzie wynik finansowy  za  maj.  Dodał, że maj
może nie, ale czerwiec powinien być lepsz y.
Celem zmniejszenia kosztów Dyrektor prowadzi rozmowy z ordynatorami oddziałów celem
wprowadzenia limitowania godzin dla lekarzy. Ponadto nowe umowy z lekarzami zawierają
zapisy dotyczące wynagrodzenia za pracę wykonaną do limitu ustalonego przez Dyrekcję
szpitala oraz świadczenia wykonane ponad limit, które będą zapłacone po otrzymaniu
środków z NFZ. Prawnicy pracują nad uregulowaniem tej sprawy w stosunku do
wcześniejszych umów. Zmieniane są także procedury dotyczące zakupów.
W związku z pytaniem członka Zarządu Sławomira Kurkiewicza dotyczącym pracowni RTG,
Dyrektor SPZOZ poinformował, że serwis dokona ł przeglądu  aparatu RTG kostno –
płucnego, który Powiat przekazał  SPZOZ w nieodpłatne użytkowanie. Celem poprawy
jakości zdjęć, obsługa zostanie ponownie przeszkolona.

Starosta w związku z uzyskanymi od Dyrektora SPZOZ informacjami wskazującymi na
naruszenie dyscypliny finansów publicznych przez służby SPZOZ m.in. w zakresie:
- podwyżek dla pracowników bez zabezpieczenia finansowego,
- nie stosowania trybu zamówień publicznych,
- narażenia SPZOZ na obowiązek zapłaty odsetek od przeterminowanych płatności,
poinformował, że o zaistniałych okolicznościach należy powiadomić Rzecznika Dyscypliny
Finansów  Publicznych. Należy rozstrzygnąć, kto pow inien wystąpić z zawiadomieniem.
Zarząd zobowiązał Wicestarostę do wyjaśnienia tej sprawy  z Radcą Prawnym .

ad 8
Zarząd zapoznał się z wystąpieniem pokontrolnym Komisji Rewizyjnej z kontroli wydatków
budżetowych w I kwartale 2010 roku w Powiatowym Urzędz ie Pracy w Grodzisku Wlkp.
Wystąpienie pokontrolne stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

ad 9
Członek Zarządu Jan Grochowy poprosił Starostę o podjęcie działań mających na celu
poprawę widoczności  na przejazdach kolejowych znajdujących się na drogach do Kamieńca i
Wielichowa.

Na tym posiedzenie Zarządu zakończono.

Protokołowała /-/ Stanisław  Hadka …………………….

/-/ Maria  Nolka /-/ Grażyna  Willmann ……………………

/-/ Ryszard  Balcerek ……………………

/-/ Jan  Grochowy …………………….

/-/ Sławomir  Kurkiewicz …………………….


